

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于边界数字藏品和边界art数字藏品的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享边界数字藏品以及边界art数字藏品的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [投资什么收藏品最能保值、增值？](#)
2. [世界十大兵马俑](#)
3. [长安z6详细参数](#)

## 投资什么收藏品最能保值、增值？

收藏品类很多，收藏的领域不同，每个人的感受也不同。

而要说入门快，保值增值稳健的还是银元类，小白都可以轻松操作。

为什么这样说呢？

①，袁大头银元或者孙中山银元，从民国三年，即1914年到1949年建国，银元发行并使用了好几十年。发行量大，知道的人多。

②，银元是贵金属，就好比袁大头从开始的几十块钱一枚到今天的800块钱一枚，是经过漫长的沉淀，价钱一步步是被人从心理接受，并没有疯狂炒作。

③，银元的价位在全国都是一个价值区间，很多人认可，所以很好买卖变现。

④，老银元是历史的见证，涨幅肯定还会继续。

⑤，小白如果投资，可以买一些鉴定评级公司封装的。有官网图，无真假之忧。盒子上有分数，买卖方便，价钱透明。另外品相好，包浆漂亮的可以涨幅更多。毕竟一币一价。

所以，综合来说，老银元是稳定而保值增值的，不错的一种收藏。

## 世界十大兵马俑

兵马俑，即秦始皇兵马俑，亦简称秦兵马俑或秦俑，第一批全国重点文物保护单位，第一批中国世界遗产，位于今陕西省西安市临潼区秦始皇陵以东1.5千米处的兵马俑坑内。

兵马俑是古代墓葬雕塑的一个类别。古代实行人殉，奴隶是奴隶主生前的附属品，奴隶主死后奴隶要作为殉葬品为奴隶主陪葬。兵马俑即制成兵马（战车、战马、士兵）形状的殉葬品。

1961年3月4日，秦始皇陵被国务院公布为第一批全国重点文物保护单位。1974年3月，兵马俑被发现。1987年，秦始皇陵及兵马俑坑被联合国教科文组织批准列入《世界遗产名录》，并被誉为“世界第八大奇迹”，先后有200多位外国元首和政府首脑参观访问，成为中国古代辉煌文明的一张金字名片，被誉为世界十大古墓稀世珍宝之一。

## 历史背景

人殉是伴随原始公有制的瓦解而萌芽，至奴隶制建立而盛行的一项残酷而野蛮的丧葬制度。人殉最兴盛的时代是殷商时期，商代贵族大墓中都有殉人。在安阳殷墟王陵区，已发掘的十几座大墓中被生殉、杀殉的多达五千余人。

周王朝吸取了殷商暴政的教训，强调“明德保民”。周礼的诞生和推行，使得人殉现象得到很大程度的抑制，但并未根绝。到了春秋时期，列国争霸，时代动荡，人殉复燃。战国时期，诸侯各国先后废止了人殉制度。秦献公元年（前384年），“止从死”，秦国正式废止人殉制度。

春秋战国之际的社会变革促使葬俗发生了变化，出现以俑殉葬，即用陶俑、木俑等来代替人殉。“俑”的本意就是人殉，当人殉逐渐淡出人们的视野之后，“俑”便成了墓葬中陶塑、石雕、人像的专有名词。秦兵马俑就是以俑代人殉葬的典型，也是以俑代人殉葬的顶峰。秦俑之所以在规模、写实程度上达到如此的高度，除了工匠的智慧之外，还与历史上第一个封建皇帝秦始皇的意志分不开。

## 历史沿革

《史记》载：秦始皇陵由丞相李斯依惯例开始主持规划设计，大将章邯监工，修筑时间长达39年之久，兵马俑是修筑秦陵的同时制作并埋入随葬坑内。

秦子婴元年（前206年），秦始皇陵遭遇了第一次也可能是最大一次的劫难。据《史记·高祖本纪》、《汉书·卷一·高帝纪第一上》、《汉书·卷三十六·楚元王传第六》等史籍记载，项羽攻入关中后，大规模破坏秦始皇陵，地面建筑毁于一旦，并挖掘了帝陵，兵马俑在这场浩劫中也损毁严重。考古发掘情况表明，一号俑坑和二号俑坑有黑色木炭遗迹，说明一、二号俑坑的塌陷都是因为被火焚烧后造成的。

1974年03月，临潼县骊山镇西杨村农民，在陵东1.5千米的地方打井时，发现几个

破碎的用泥土烧制的与真人一样大小的陶俑，经陕西省考古队勘探和试掘，兵马俑重见天日。

1974年07月，考古工作者开始对陕西临潼县秦始皇陵东侧的秦代兵马俑坑进行发掘工作。

1987年12月，秦始皇陵及兵马俑被列入《世界遗产名录》。

2009年06月13日，秦始皇陵兵马俑一号坑开始第三次大规模发掘。

## 建筑结构

秦始皇兵马俑陪葬坑坐西向东，三坑呈品字形排列。最早发现的是一号俑坑，呈长方形，坑里有8000多个兵马俑，四面有斜坡门道。一号俑坑左右两侧各有一个兵马俑坑，称二号坑和三号坑。

兵马俑坑是地下坑道式的土木结构建筑，即从地面挖一个深约5米的大坑，在坑的中间筑起一条条平行的土隔墙。墙的两边排列木质立柱，柱上置横木，横木和土隔墙上密集地搭盖棚木，棚木上铺一层苇席，再覆盖黄土，从而构成坑顶，坑顶高出当时的地表约2米。俑坑的底部用青砖墁铺。坑顶至坑底内部的空间高度为3.2米。陶俑、陶马放进俑坑后，用立木封堵四周的门道，门道内用夯土填实，于是就形成了一座封闭式的地下建筑。

## 遗址考古

1974—1977年在秦始皇陵东1千米处，发掘出作为秦始皇陵陪葬墓坑之一的兵马俑坑。一号坑在南，东西长216米，宽62米，面积13260平方米。二号坑东西长124米，宽98米，面积为6000平方米。三号坑面积520平方米。共出土武士俑800件，木质战车18辆，陶马100多匹。按兵马俑现有排列形式推算，这三个坑的武士俑可能有7000件，战车100辆，战马100匹。陶俑身材高大，一般在1.8米左右。

## 长安z6详细参数

2长安欧尚Z6蓝鲸1.5TDCT智享型指导价为9.99万元，定位紧凑型SUV。外观方面，虽然车头采用了与长安UNI系列相似的无边界设计，并且车头45°看起来像马自达，车尾45°看起来像雷克萨斯RX，你可以说欧尚Z6是一种大融合，但不可否认的是，欧尚Z6的这种大融合却一点也不突兀，反而越看越顺眼，越看越舒服，不得不佩服欧尚汽车设计师的能力，车身侧面部分，欧尚Z6加入了很多轿跑SUV的设计元素，同时还将二次曲面的概念引入到造型设计中，让这款新车的整体造型看起来松弛

有度。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。